
KOMPAKT PLUS (6 m) 80336 
Retráctil de cinta

EPI de categoría III.
Retráctil de cinta de 6 m extra ligero, gracias al material de la 
carcasa de plástico endurecido. 
Fijación a través de un mosquetón en la parte superior (no lo 
incluye): sujeción de acero ovalada, grueso 3.5 mm. Orificio de 
29 mm x 26 mm.
El mosquetón de conexión al arnés es giratorio, para evitar tor-
siones y tensiones excesivas al cable de acero.
El lazo de conexión con el mosquetón está protegido con un 
termosellado.
Absorbedor de energía que disipa el golpe en caso de caída.
Asa para facilitar su transporte y colocación.
El máximo ángulo de movimiento del usuario es de 40º, no se 
puede trabajar con el dispositivo en horizontal.
Se recomienda su uso entre -40ºC y 65ºC.
Válido para el uso de una única persona.
Elongación del absorbedor de energía desplegado: 42 cm

Cualquier consulta puede dirigirse a: info@safetop.net o al tel. 981 649811 Dpto. Comercial
Safetop Innovative Protection S.L.| R/ O Morrazo, nº 2 - 15171, Iñás, Oleiros (A Coruña) SPAIN | Tel: +34 981 649 811 / Fax: +34 981 649 812

EN360 
(Dispositivos anticaídas retráctiles)

STANDARDS

Materiales

Tiempo de vida

Aplicaciones

Carcasa de plástico endurecido
Cinta de Cutfibra
Mosquetón de acero

Revisiones: el equipo debe ser revisado cada 12 
meses por una persona autorizada o por el fabricante. 
Las inspecciones deben anotarse en la ficha de revi-
sión adjunta al EPI junto con el manual de instruccio-
nes.

La vida útil estimada de este producto es de 3 años, 
pero el tiempo de vida puede ser mayor o menor 
dependiendo de la frecuencia de uso o de cómo los 
usuarios siguen las instrucciones del manual para evi-

Válido para trabajos en vertical. Se usa en labores de 
construcción en general, producción de hidrocarbu-
ros, mantenimientos, telecomunicaciones y espacios 
confinados donde la mobilidad del trabajador y la 
protección contra caídas son necesarios.

Descripción

Mecanismo  
enrollador 
de la cinta 
en la caja

Anclaje 
Para anclar un mosquetón

Absorbedor  
de energía

Mosquetón
giratorio para anclar 
el arnés

Dimensiones (sin mosquetones)
Longitud máx de trabajo
Ancho de la cinta
Fuerza de rotura
Máx carga de trabajo
Peso total
Unidad de embalaje

DISPONIBLE EN 6 m (con absorbedor): 80336

DISPONIBLE EN 15 m (sin absorbedor): 80336-15

220x160x70 mm
6 m
20 x 2 mm
15 Kn
100 kg
1831 g aprox
1 ud
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Material
Tipo
Apertura
Dimensiones
Resistencia
Peso

Acero
EN362 Clase T
19 mm
174x22 mm
23 Kn
356 g

DATOS TÉCNICOS MOSQUETÓN GIRATORIO



KOMPAKT PLUS (6 m) 80336 
Tape retractable

Category III PPE.
Extra light 6 m belt retractable due to hardened plastic housing 
material.
Attachment via carabiner at the top (not included): oval steel 
clamp, 3.5 mm thick. Hole 29 mm x 26 mm.
The carabiner to connect to the harness is swivelling, to avoid 
twisting and excessive strain on the steel cable.
The connecting loop to the carabiner is protected with a heat 
seal.
Energy absorber that dissipates the shock in the event of a fall.
Handle for easy carrying and storage.
The maximum angle of movement of the user is 40°, it is not 
possible to work with the device horizontally.
Recommended for use between -40ºC and 65ºC.
Valid for use by one person only.
Elongation of the deployed energy absorber: 42 cm

Cualquier consulta puede dirigirse a: info@safetop.net o al tel. 981 649811 Dpto. Comercial
Safetop Innovative Protection S.L.| R/ O Morrazo, nº 2 - 15171, Iñás, Oleiros (A Coruña) SPAIN | Tel: +34 981 649 811 / Fax: +34 981 649 812

EN360 
(Retractable fall arresters)

STANDARDS

Materials

Lifetime

Applications

Hardened plastic housing
Cutfibre Tape
Steel carabiner

Inspections: the equipment must be inspected every 
12 months by an authorised person or by the manufac-
turer. Inspections must be recorded on the inspection 
form attached to the PPE together with the instruction 
manual.

The estimated lifespan of this product is 3 years, but 
the lifespan may be longer or shorter depending on the 
frequency of use or how users follow the instructions in 
the manual to avoid damage to the device.

Suitable for vertical work. It is used in general cons-
truction work, hydrocarbon production, maintenance, 
telecommunications and confined spaces where worker 
mobility and fall protection are necessary.

Description

Mechanism  
winder 
of the belt 
in the box

Anchorage 
To anchor a carabiner

Absorber  
energy absorber

Carabiner 
swivel for anchoring the 
harness

Dimensions (without carabiners) 
Max. working length 
Width of webbing 
Breaking strength 
Max. working load 
Total weight 
Packaging unit

220x160x70 mm
6 m
20 x 2 mm
15 Kn
100 kg
1831 g approx
1 ud
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Material 
Type 
Opening 
Dimensions 
Resistance 
Weight

Steel
EN362 Clase T
19 mm
174x22 mm
23 Kn
356 g

TECHNICAL DATA SWIVEL CARABINER

DISPONIBLE EN 6 m (con absorbedor): 80336

DISPONIBLE EN 15 m (sin absorbedor): 80336-15


